Полицейские УВД по ЗАО рассказывают учащимися школ округа об опасностях, связанных с оборотом и употреблением наркотических средств

Стражи порядка Запада столицы целенаправленно работают с молодежью округа, систематически информируя их об опасностях, связанных с использованием наркосодержащих и запрещенных препаратов.

Сотрудники Отдела наркоконтроля УВД по ЗАО ГУ МВД России по городу Москве регулярно приходят в образовательные учреждения, расположенные на подведомственной территории, встречаются с учащимися школ и в ходе организованных встреч, лекций или бесед, рассказывают об опасностях наркотической зависимости.

Полицейскими придается огромное значение профилактической работе среди молодежи. Только за последний месяц ОНК УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве было организовано семь встреч со школьниками 8-9-10-11х- классов ГБОУ СОШ 1584, ГБОУ СОШ 806, ГБОУ СОШ 1293 (школьные отделения №№ 1, 2, 3), проведение которых было осуществлено непосредственно оперуполномоченным ОНК УВД по ЗАО подполковником полиции Анастасией Мясниковой. Ребят подробно познакомили с информацией об административной и уголовной ответственности, возникающей у граждан за употребление и распространение запрещенных веществ.



Повышая правовую грамотность учащейся молодежи, формируя их запросы на здоровый стиль поведения и ответственное отношение к своему личному здоровью и здоровью окружающих людей, Анастасия Мясникова в честном, открытом диалоге объясняла необходимость и значимость контрольных мероприятий в целях ранней диагностики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, призвала активно содействовать сотрудникам правоохранительных органов.

Внимание подростков заострили на современных способах вовлечения в прием препаратов, в преступную деятельность посредством интернета и привлечением в

различные группы в социальных сетях, незаконной рекламой и т. д., пояснили, как избежать опасности.

Более четырехсот школьников (в возрасте до 18-ти лет) вышеуказанных учебных заведений приняли участие во встречах с наркополицейскими.

Работа, ведущаяся постоянно, приносит свои положительные результаты: снижение вовлеченности молодежи и подростков в деятельность, связанную с потреблением и распространением наркотиков и наркосодержащих веществ.

Кульминацией, большим информационным событием каждой такой встречи, была демонстрация документального фильма «Знак беды» - о судьбах конкретных людей, пострадавших от тяжелого недуга.

С уважением, Пресс-служба УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве +7 (499) 233 9193 pressa-zao@bk.ru